

省纪委监委通报 6 起违反中央八项规定精神 典型案例

近期，全省各级纪检监察机关严肃查办了一批违反中央八项规定精神问题，现将其中 6 起典型案例通报如下。

恩施州原副州长、州公安局党委书记、局长孔发阶接受可能影响公正执行公务的宴请和娱乐活动安排问题。2018 年，孔发阶多次要求管理服务对象某公司负责人阮某某安排或接受其提供的宴请、娱乐活动。孔发阶还存在其他违纪问题。孔发阶受到党内严重警告处分，并被免去恩施州副州长、州公安局党委书记、局长职务。

武汉市交通运输局客运处二级调研员吕志学违规收送礼品问题。吕志学在牵头主持市公共客运交通管理办公室工作期间，于 2019 年、2020 年春节前，两次收受某公司部门经理吴某为“拉近关系”所送的香烟、白酒、购物卡。吕志学受到党内警告处分，违纪款物予以收缴。

十堰市郧阳区农村公路管理所党支部书记、所长温礼龚私设“小金库”违规公款吃喝等问题。温礼龚在任郧阳区交通物流发展所所长期间，将该单位房屋租金收入放在账外用于单位开支，并违规将其部分用于公款吃喝、购买土特产。温礼龚还存在其他违纪问题。温礼龚受到党内严重警告处分。

京山市供销社干部、杨集镇双坪村原党支部第一书记、扶贫工作队队长杨逢义等人“精致走账”违规吃喝等问题。2020 年 12 月至 2021 年 2 月，杨逢义以办理村务为由，先后两次让双坪村党支部委员、财经委员曾令涛在双坪村违规报销费用，用于支付餐费、购买土特产。后曾令涛分别以双坪

村打印费和安全饮水工程款名义虚增费用冲销两笔支出。杨逢义和曾令涛分别受到党内警告处分。

英山县公安局温泉派出所原党支部书记、所长王飞接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2021年3月6日，时任英山县公安局温泉派出所所长王飞以庆祝“三八”妇女节的名义，带领派出所部分民警及职工前往某农家乐聚餐，餐费由原管理辖区内某公司总经理何某安排结算。王飞还存在其他违纪违法问题。王飞受到党内严重警告处分，并被免去党支部书记、所长职务。

随县县委办公室干部王新违规收受管理服务对象礼金问题。2019年10月至11月，时任随县万和镇党委书记王新因病住院治疗期间，收受管理服务对象所送礼金。王新受到党内警告处分。

省纪委指出，全省各级党组织和广大党员干部要以案为鉴，深刻汲取教训，筑牢思想防线，防止享乐奢靡之风反弹回潮。

省纪委强调，元旦春节将至，广大党员干部尤其是领导干部要以更加坚定的思想自觉和行动自觉，坚持不懈落实中央八项规定精神，严格遵守作风纪律规定，带头抵制“节日腐败”，自觉反对餐饮浪费、铺张奢侈，确保节日风清气正。同时，要自觉纠“四风”树新风，努力践行伟大建党精神，继承和发扬艰苦奋斗、勤俭节约、求真务实等优良作风，在弘扬新风正气上作表率。